

ИДЕТ ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ РАБОТА ПО КАПРЕМОНТУ

31 июля 2013 года в здании Государственного Совета УР прошло рабочее совещание, посвященное вопросам законодательства в части организации капитального ремонта многоквартирных домов. Напомним, что со следующего года в России начнет действовать новая система финансирования ремонтных работ. Они будут проводиться на средства, ежемесячно поступающие от населения в региональный фонд капремонта или на средства многоквартирных домов, открытые в банках.

Организатором мероприятия стала постоянная комиссия Госсовета УР по законодательной политике, промышленности и инновациям во главе с председателем **Валерием Бузидиным**. Активное участие в совещании приняли члены рабочей группы по капремонту, сформированной Правительством УР. Председатель Госсовета УР **Владимир Невоструев** отметил важность звонка о капремонте и подчеркнул, что он должен быть повятен населению. Это задача, которую должны решить депутаты. Прозвучали выступления депутатов **Юрия Бычкова**, **Владимира Комарина**, **Андрея Смирнова**, **Натальи Кудачиной**, а также руководителей и представительниц депутатских фракций Госсовета УР. Депутаты задали уточняющие вопросы по региональному законопроекту его разработчикам, а также внесли несколько предложений.

Среди выступавших был и **Марат Исмагилов**, Председатель общественной организации потребителей услуг ЖКХ «Объединение советов домов УР». Он отметил, что участники общественной организации считают, что региональный законопроект содержит логичные нормы, хорошо передает суть новой системы капремонта. **Марат Исмагилов** считает, что сейчас необходимо предложить значительные условия и формированию механизма привлечения дополнительных средств в новую систему, как бюджетных, так и заемных – у банков и частных инвесторов.

Марат Исмагилов озвучил инициативу Объединения советов домов УР, поддерживаемую Советом Общественной палаты города Ижевска, о том, что жители новостроек в течение первых 5 лет жизни застройщика нужно предоставить возможность накапливать минимальный фонд капремонта на счете дома в размере 5% от необходимой суммы. Это важно именно для жителей новых многоквартирных домов, которым ремонт потребует еще не скоро.

Участники совещания отметили необходимость совместного участия представителей исполнительной и законодательной властей, профессионального сообщества и сферы управления жильем, а также общественной и проработке нормативных документов, а в дальнейшем – в контроле за работой Регионального фонда капремонта.

До 1 сентября депутаты Госсовета Удмуртии будут готовить конкретные поправки по изменению проекта закона и формированию новой региональной системы капремонта. Большое количество изменений автор будет разрабатываться и приниматься Правительством УР.



Объединение советов домов Удмуртской Республики продолжает принимать предложения от жильцовых активистов по формированию региональной системы капремонта и совершенствованию законодательства в сфере ЖКХ в общественной приемной по адресу: г.Ижевск, ул.Удмуртская, д.366, к.125, тел. 56-36-09, сайты: www.don-udm.ru, www.facebook.com/IsmagilovM, эл. почта: sovets@don-udm.ru.

Работает горячая телефонная линия по вопросам необоснованного повышения тарифов на услуги ЖКХ: 97 07 93.